11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.09.2011 01:58:59

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpava: 16.09.2011 09:27:33

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/240532/answer/240782




9T0 MoxKeT OBITh OT HaJIMYXS BOCIIAIUTENILHOTO IIPOIiecca B IIOJIOBEIX OpraHax UK OT po0jieM B
103BOHOYHUKe. CrenaiiTe Y3U mpocTaTel, MO4eBOTO Iy3blps U MPT n0o3BOHOYHMKA.



